11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.11.2010 17:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.11.2010 19:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189004/answer/189005




9T0 MOTyT OBITH CUMIITOMEI ITPOCTATUTA. BaM cliemyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY OIS OCMOTpPa U
oOcremoBaHus: BEIIOMHUTE (/I Havala) aHaIU3 CEKpeTa IIPOCTATH U YIbTPa3ByKOBOE
MCCJIeN0BaHWe MOYEBOTO IIY3LIPS U MTPOCTATHL. [lambHENINe TeHCTBHUS UCXO/sI U3 Pe3yIbTaTOB 3THUX
QHAJIM30B.



